COMUNITA' MONTANA DEL MONTE ACUTO

ORIGINALE

Determinazioni del Dirigente

N. 133 del 24-07-2019

OGGETTO: PROGRAMMA REGIONALE DI SVILUPPO 2014 - 2019- Strategia 5.8-

Programmazione Territoriale - Progetto di Sviluppo Territoriale "Monte Acuto Riviera di Gallura. territori di eccellenza della Sardegna".

DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE FATTURA PER IL SERVIZIO DI PUBBLICAZIONE BANDO DI GARA RELATIVA alla Procedura aperta informatizzata per l'affidamento dei servizi di ingegneria e architettura per la redazione del progetto di fattibilità tecnica ed economica, definitivo ed esecutivo, coordinamento per la sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione e direzione lavori concernenti l'intervento CRP-PT-17/INT-8 "Lavori di ristrutturazione di un fabbricato da adibire a Centro Servizi turistici per il territorio - Golfo AranciCUP I17B18000080002 CIG Z4D291088F

IL DIRIGENTE

VISTO il Piano Regionale di Sviluppo (PRS) 2014-2019, che prevede tra le sue strategie la n. 5.8 denominata "Programmazione Territoriale";

VISTA la determinazione n. 3114 rep. n. 138 del 8 aprile 2015 del Centro Regionale di Programmazione, che approva l'avviso e la manifestazione di interesse finalizzata all'acquisizione di proposte per la realizzazione di progetti in attuazione della strategia regionale della programmazione territoriale;

VISTA la deliberazione di Giunta Regionale n. 30/16, assunta nella seduta del 12 giugno 2018, che approva lo schema di accordo di programma quadro e il progetto di sviluppo territoriale (PST CRP 17/INT) " Monte Acuto Riviera di Gallura, territori di eccellenza della Sardegna";

VISTO l'accordo di programma quadro inerente il progetto di sviluppo territoriale "Monte Acuto Riviera di Gallura, territori di eccellenza della Sardegna" sottoscritto, in forma digitale, in data 13 giugno 2018 dalla Regione Autonoma della Sardegna, dalla Provincia di Sassari, dalla Comunità Montana del Monte Acuto e dall'Unione di Comuni Riviera di Gallura e approvato con Decreto Presidenziale n. 63 del 19.06.2018;

VISTA la Deliberazione di Giunta n. 5 del 29.05.2018 dell'Unione di Comuni Riviera di Gallura con la quale viene riconosciuto alla Comunità Montana del Monte Acuto il ruolo di soggetto attuatore del progetto di Sviluppo Territoriale "Monte Acuto Riviera di Gallura, territori di eccellenza della Sardegna", prevedendo la costituzione di un ufficio unico di progetto e l'individuazione di un referente tecnico unico;

VISTA la Deliberazione di Giunta Comunitaria n. 29 del 01.06.2018 con la quale la Comunità Montana del Monte Acuto prende atto della suddetta deliberazione n. 5 del 29.05.2018 della Unione di Comuni Riviera di Gallura e accetta la delega conferitagli.

DATTO ATTO che in considerazione della carenza di organico della Comunità Montana del Monte Acuto e della Unione di Comuni Riviera di Gallura si è ritenuto indispensabile attivare una forma di collaborazione tra i due Enti sovracomunali e i comuni che li costituiscono al fine di migliorare l' efficienza e la economicità di gestione delle procedure;

VISTA la Convenzione relativa alla "Organizzazione e gestione in forma associata in maniera coordinata di opere, funzioni e servizi della Comunità Montana del Monte Acuto" tra la Comunità Montana ed i Comuni di Alà dei sardi, Berchidda, Buddusò, Monti, Oschiri e Padru sottoscritta in data 11.06.2018;

VISTA altresì la Convenzione per la "Organizzazione e gestione del progetto di Sviluppo Territoriale Monte Acuto – Riviera di Gallura, territori di eccellenza della Sardegna", tra la Comunità Montana del Monte Acuto, L'unione di Comuni Riviera di Gallura ed i Comuni di Budoni, Golfo Aranci, Loiri Porto San Paolo e San Teodoro, facenti parte della Riviera di Gallura, sottoscritta in data 08.10.2018;

RICHIAMATO l'intervento denominato "Lavori di ristrutturazione di un fabbricato da adibire a Centro Servizi turistici per il territorio" in Comune di Golfo Aranci facente parte del suddetto Progetto di Sviluppo Territoriale Monte Acuto – Riviera di Gallura, territori di eccellenza della Sardegna;

VISTA la Convenzione attuativa sottoscritta in data 10.08.2018 e l'atto aggiuntivo sottoscritto in data 19/10/2018, che prevede la realizzazione dell'intervento "Lavori di ristrutturazione di un fabbricato da adibire a Centro Servizi turistici per il territorio" in Comune di Golfo Aranci;

VISTA la precedente Determinazione n. 251 del 20.12.2018 con la quale l'Ing. Diego Ciceri, Responsabile del Servizio Lavori Pubblici, Manutenzioni, Affari Generali e Contratti del Comune di Golfo Aranci, è stato nominato responsabile unico del procedimento (RUP) per l'intervento denominato **"Centro Servizi turistici per il territorio"** nel Comune di Golfo Aranci;

VISTA la Determinazione n.111 del 27.06.2019 con la quale è stata approvato il Bando di Gara e la relativa modulistica relativa all'intervento di "Lavori di ristrutturazione di un fabbricato da adibire a Centro Servizi turistici per il territorio" in Comune di Golfo Aranci;

CONSIDERATA la necessità di provvedere alla pubblicazione del Bando di Gara relativo al servizio in oggetto;

VISTA la Determinazione n. 122 del 10.07.2019 con la quale è stato affidato ai sensi dell'art. 36, comma 2 lett. a) del D.lgs. n. 50/2016, il servizio di pubblicazione Bando di Gara sulla G.U.R.I. e sul sito informatico del Ministero delle Infrastrutture e Trasporti alla Ditta Lexmedia srl con sede in via F. Zambonini, 26 - 00158 Roma, per una spesa € 559,08 oltre IVA al 22% di € 119,48 per un totale di € 678,56;

ACCERTATO che le pubblicazioni sono state effettuate regolarmente;

VISTA la fattura elettronica n° 2844 del 10.07.2019 della Ditta Lexmedia srl con sede in via F. Zambonini, 26 – 00158 Roma acquisita al protocollo di questo Ente al n. 615 del 19.07.2019, relativa al servizio di pubblicazione Bando di Gara sulla G.U.R.I. e sul sito informatico del Ministero delle Infrastrutture e Trasporti, ammontante a € 559,08 oltre IVA al 22% di € 119,48 per un totale di € 678,56;

CONSIDERATO che la suddetta fattura è stata approvata e vistata dal Rup Ing. Diego Ciceri;

RITENUTO per quanto sopra liquidare in favore della Ditta Lexmedia srl con sede in via F. Zambonini, 26 − 00158 Roma, l'importo di € 559,08 oltre IVA al 22% di € 119,48 per un totale di € 678,56;

VISTO il DURC on line prot. INPS_15922454 con scadenza 11.10.2019, che si allega in copia alla presente, dal quale si evince che la Ditta Lexmedia srl con sede in via F. Zambonini, 26 – 00158 Roma, è in regola con i versamenti contributivi;

VISTA la nota della Ditta Lexmedia srl con sede in via F. Zambonini, 26 – 00158 Roma, che si allega in copia alla presente con la quale comunica a questo Ente, ai sensi dell'art.3 comma 7 della L.136/2010 e s.m.i. il conto corrente bancario dedicato e altresì le generalità delle persone incaricate ad operare su di esso;

VISTI:

- il D.Lgs. 267/2000 T.U. delle leggi sull'Ordinamento degli EE.LL.;
- il D.lgs 50/2016 codice dei contratti pubblici per lavori, servizi e forniture;
- Lo Statuto della Comunità Montana;
- La L.R. n. 5 del 07.08.2007;
- Il D.P.R. 05.10.2010, n. 207;

DETERMINA

DI DARE ATTO che quanto indicato in premessa, che qui si intende ripetuta e trascritta, quale parte integrante e sostanziale del presente atto;

DI LIQUIDARE la fattura elettronica n° 2844 del 10.07.2019 della Ditta Lexmedia srl con sede in via F. Zambonini, 26-00158 Roma acquisita al protocollo di questo Ente al n. 615 del 19.07.2019, relativa al servizio di pubblicazione Bando di Gara sulla G.U.R.I. e sul sito informatico del Ministero delle Infrastrutture e Trasporti, ammontante a € 559,08 oltre IVA al 22% di € 119,48 per un totale di € 678,56;

DI DARE ATTO che ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari il presente procedimento è identificato dal seguente CUP I17B18000080002 – CIG Z4D291088F;

DI IMPUTARE la spesa € 559,08 oltre IVA al 22% di € 119,48 per un totale di € 678,56;al Capitolo 543/6 del Bilancio 2019 ;

Il Responsabile del Servizio SIRCANA PIETRO

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria (articolo 151, comma 4, D. Lgs. 267 del 18.08.2000 T.U. ordinamento degli Enti Locali)

Data

Il Responsabile del Servizio

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E DI ESECUTIVITA'

Copia della presente determinazione viene affissa in data all' Albo pretorio della Comunità Montana per rimanervi 15 giorni consecutivi.

II SEGRETARIO